

Summary of Changes:

- Sections 1-4 were deleted because residence addresses of peace and correctional officers are never required. Peace and correctional officers also have the option of giving their work address instead of their personal.
- Section 6(c)(3) was deleted, as title 13 protective orders are for financial protection, and do not align with the purpose of the program.
- the definition of "household member" was amended to clarify that eligible household members live at the same residence as an individual enrolled in the program.
- A new subsection was added on page 3, line 3, allowing the department to establish other standards in regulation outside of protective orders for victim eligibility.